
SEMESTRE: Agosto-Diciembre de 2006                                      Acta No. 6/06 
ACADEMIA DE MATEMÁTICAS                            viernes 27 de octubre 2006. 
 
Cd. Juárez, Chih., siendo las 10:22 hrs. dio inicio la reunión de Academia de 
Matemáticas bajo el siguiente orden del día: 
 

ORDEN DEL DÍA:  
 
1.- LISTA DE ASISTENCIA 
2.- LECTURA DEL ACTA DE LA REUNIÓN ANTERIOR 
3.- REGLAMENTO DE PROYECTO DE TITULACIÓN DE LA 

LICENCIATURA EN MATEMÁTICAS. 
4.- ASUNTOS GENERALES 

 
1.- LISTA DE ASISTENCIA 
 

1.1 Se procedió a pasar lista de asistencia, estando presentes 20 
maestros de la academia de matemáticas. Se declara quórum legal 
para llevar a cabo la reunión, pasando al siguiente punto. 

 
2.-  LECTURA DEL ACTA DE LA REUNIÓN ANTERIOR 
 

2.1 Después de leída el acta, fue aprobada por unanimidad. 
 
3.-  REGLAMENTO DE PROYECTO DE TITULACIÓN DE LA 

LICENCIATURA EN MATEMÁTICAS. 
 

3.1 Debido a que es necesario queden asentados los procedimientos 
para la titulación, el Dr. Gustavo Tapia leyó la propuesta del 
reglamento de proyecto de titulación de la  Licenciatura en 
Matemáticas, explicando punto por punto de manera extensa. 
Dicha propuesta fue aprobada por unanimidad. 

 
4.- ASUNTOS GENERALES 
 

4.1 El representante de la editorial Mc Graw Hill, señor Fernando 
Sánchez obsequió algunos ejemplares del libro Ecuaciones 
Diferenciales un enfoque de modelado, autor Glenn Ledder para 
revisión de los maestros que imparten la materia de Ecuaciones 
Diferenciales. El señor Sánchez comentó que este libro de texto es 
utilizado por el Tecnológico de Monterrey para las materias de 
matemáticas I, II y III, que además cuenta con los manuales en CD 
de los volúmenes I y II los cuales hará llegar a la jefatura del 
departamento para su distribución. 
El señor Sánchez solicita se le notifique si se autorizó el uso de 
este texto para surtir oportunamente las librerías. 



4.2 El Maestro Natividad Nieto invitó a los presentes a asistir a las 
reuniones del Comité Académico de Matemáticas que se llevarán a 
cabo el segundo  viernes de cada mes a las 10:00 a.m. en la 
jefatura del departamento.   
En la reunión anterior se propuso la creación de una revista de 
difusión y divulgación de las matemáticas de nombre Matemáticas 
y su Enseñanza con el objetivo de que la licenciatura en 
matemáticas y la maestría en matemática educativa tengan un 
espacio para darle vida académica a estos programas y para que 
los alumnos se sientan en ambiente académico y de esta forma 
estudiantes y maestros que se animen a escribir 
Esta revista estará abierta a contribuciones de estudiantes, 
profesores y otras instancias. No están excluidos los artículos de 
investigación.  
El comité editorial estará dirigido por el Dr. Antonio Antolín y estará 
integrado por locales y principalmente por externos. 
La periodicidad tentativamente será bimestral. 
Esta petición fue aprobada por unanimidad. 

4.3 El Maestro Francisco López Hernández, Jefe del Departamento de 
CBE presentó al nuevo Director del Instituto de Ingeniería y 
Tecnología, Maestro Antonio Guerra Jaime, quien dio las gracias 
por habérsele invitado a esta reunión de academia y reiteró su 
disposición a escuchar y atender propuestas para beneficio del 
instituto. 

4.4 El Maestro Natividad Nieto mencionó que hay un proyecto en la 
Maestría en Matemática Educativa para incluir un área que sea 
atractiva para maestros a nivel secundaria y como son pocas las 
personas que están trabajando en ello, por lo pronto no pueden 
abarcar la educación básica. Para llevar a cabo este proyecto 
invita a las personas interesadas en participar. 

4.5 En la Semana de Ingeniería que se celebró el mes pasado, asistió 
la Dra. Gisela Montiel para difundir el Doctorado en Matemática 
Educativa que tendrá sede en el CICATA del IPN, debido a que 
hay algunos problemas para que los maestros obtengan beca 
PROMEP, se informa que se les podrá apoyar a 4 personas para 
que realicen dichos estudios. 

4.6 El Maestro Oscar Ruiz propone se mencionen los nombres de los 
responsables de comité e invita a los maestros que imparten 
Cálculo I a que le envíen reactivos para elaborar el examen 
departamental. 
Los comités quedaron integrados de la siguiente manera:  

RESPONSABLES DE COMITÉ 
MATERIA MAESTRO 

Cálculo I y Matemáticas I Oscar Ruiz Chávez 
Cálculo II y Matemáticas II Jesús Estrada Cabral 
Cálculo III y Matemáticas III Noemí Mateos Torres 
Álgebra Superior y Álgebra Marisela García Jáuregui 



Ecuaciones Diferenciales Mario Silvino Ávila Sandoval 
Estadística Ana Lilia Débora 
Análisis Numérico Abelardo Loya 
Matemáticas Discretas Betania Sánchez 
Análisis Vectorial Héctor Portillo Lara 
Introducción a la Ingeniería Gerónimo Herrera  

4.7 Finalmente el Dr. Gustavo Tapia mencionó que en el mes de 
septiembre llegó la aprobación de la reestructuración de la 
Licenciatura en Matemática Educativa por el Consejo Académico y 
posteriormente por la Dirección General de Servicios Académicos, 
por tal motivo desea reconocer el trabajo de las personas que 
participaron, entregando reconocimientos a: Marda Lariza Silva, 
Francisco Ávila, Antonio Antolín, Francisco López Hernández, 
Elifalet López González, Natividad Nieto, Oscar Ruiz Chávez y 
Silvino Ávila Sandoval. 

 
 
Siendo las 11:40 hrs. se dio por terminada la presente reunión. 
 
 
 
 

   _____________________________________                         
    M. en C. Mario Silvino Ávila Sandoval                                   

Coordinador de la Academia de Matemáticas                                  
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